

Музыкальное лето

**Вот и пришло долгожданное лето!
С летней музыкой дождя, птичьими трелями
и стрекотом кузнечика...**

Любой ребёнок ждёт это теплое время с нетерпением, ведь именно летом появляются огромные возможности порадоваться общению с прекрасным миром живой природы.

Летом дети получают яркие впечатления, так как больше времени находятся на природе: на даче, на речке, на море, в путешествиях вместе со взрослыми. Поэтому даже летом нужно и важно уделить время для музыкального развития ребёнка, вместе слышать и слушать музыкальные произведения, петь детские любимые песни, посещать спектакли и концерты.

Поверьте, очень интересно и увлекательно слушать звуки природы: пение птиц, звучание ручейка, шелест листьев, звуки леса, стрекотание кузнечика, сверчка, звуки ветра и дождя - это развивает слуховое внимание. Самодельные детские музыкальные инструменты — отличный способ увлечь ребенка в игру, и отвлечь от планшетов и мультиков. Фантазия, которая включается в тот момент, когда начинаешь делать музыкальные инструменты из того, что есть под рукой, помогает по-другому видеть мир. С таким оркестром можно даже концерты устраивать на свежем воздухе!

Развитию музыкальных способностей способствуют обучающие мультфильмы или видео с детскими песнями из программного материала. Бурёнка Даша, Кукутики, Барбарики и другие герои придут вам на помощь. Дети с удовольствием и необыкновенным интересом и скоростью запоминают тексты и мелодии.

Инсценирование русских народных песен и игры-забавы с пением и движениями, например, «Сорока - белобока», «По кочкам, по кочкам», «Жили у бабуся», «Мы едем, едем, едем» помогают развитию коммуникативности, способствуют тесному взаимодействию ребёнка и родителя на тактильном уровне, а также развитию артистизма и актёрской выразительной речи.

Для того, чтобы ребёнок учился красиво петь, необходимо с раннего возраста петь ему как можно больше его любимых песен: колыбельные, попевки, прибаутки, песни из известных мультфильмов.

Даже летом музыка может быть всегда рядом с вами, поможет обогатить впечатления ребят, показать прекрасное в окружающем, будет участвовать в формировании их чувств.

Лето - самое замечательное время года для отличного отдыха и творчества!

музыкальный руководитель: **Макимова Ю.М.**